

हिन्दुस्तान



हिन्दुस्तान

‘जुवेनालिया’ में बच्चों ने जलवा दिखाया

गुरुग्राम | वरिष्ठ संवाददाता

गुरुग्राम स्थित सनसिटी स्कूल के वार्षिकोत्सव ‘जुवेनालिया’ में छात्रों ने अपनी प्रतिभा का बेहतरीन प्रदर्शन कर सभी को प्रभावित किया।

पूर्व-नर्सरी, नर्सरी और किडरगार्डन सहित प्राथमिक वर्ष के छात्रों का कार्यक्रम डायवर्जेंट थिंकिंग अर्थात ‘अलग सोच’ पर आधारित था। इस कार्यक्रम की शुरुआत प्रभु को याद करते हुए एक प्रार्थना नृत्य द्वारा हुई। इस अवसर पर छात्रों के साथ साथ उनके अभिभावक एवं स्कूल के सभी शिक्षक और कर्मचारी उपस्थित थे। इस शाम का मुख्य आकर्षण द ब्लू डॉट था जिसमें भविष्य और भिन्न सोच की



गुरुग्राम में सनसिटी स्कूल के वार्षिकोत्सव में छात्रों ने अपनी प्रतिभा दिखाई। • हिन्दुस्तान

आवश्यकता को रेखांकित किया गया। अपने बेहतरीन प्रस्तुतियों द्वारा नन्हें बच्चों ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया।

वार्षिक समारोह के अवसर पर सनसिटी स्कूल की प्रिंसिपल रूपा

चक्रवर्ती ने कहा कि - ‘सनसिटी स्कूल का मुख्य दर्शन छात्रों का सर्वांगीण विकास करना रहा है। इस कार्यक्रम ने छात्रों को उनकी प्रतिभा दिखाने के लिए एक मंच प्रदान किया है।

नन्हे बच्चों ने बिखेरा जादू

■ एनबीटी न्यूज, गुडगांव : सनसिटी स्कूल में आयोजित वार्षिकोत्सव जुवेनालिया में छात्रों ने अपनी प्रतिभा का बेहतरीन प्रदर्शन कर सभी को प्रभावित किया।

इसमें नर्सरी और किंडरगार्डन सहित प्राथमिक वर्ष के छात्रों ने भाग लिया। कार्यक्रम अलग सोच पर आधारित रहा। इसकी शुरुआत प्रभु को याद करते हुए एक प्रार्थना



सनसिटी स्कूल में हुआ वार्षिकोत्सव का आयोजन



नृत्य द्वारा किया गया। इस अवसर पर छात्रों के साथ साथ उनके अभिभावक एवं स्कूल के सभी शिक्षक और कर्मचारी उपस्थित रहे। कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण द

ब्लू डॉट रहा, जिसमें भविष्य और भिन्न सोच की आवश्यकता को रेखांकित किया गया। अपने बेहतरीन प्रस्तुतियों द्वारा नन्हे बच्चों ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया।

दैनिक भास्कर

सनसिटी स्कूल में हुआ वार्षिकोत्सव

जुवेनालिया में स्टूडेंट्स ने दिया अलग सोच का परिचय



गुड़गांव. सनसिटी स्कूल के वार्षिकोत्सव के दौरान प्रस्तुति देते बच्चे।

भास्कर न्यूज़ | गुड़गांव

सेक्टर-53 स्थित सनसिटी स्कूल के वार्षिकोत्सव जुवेनालिया में स्टूडेंट्स ने अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करते हुए उपस्थित लोगों को भाव विभोर कर दिया। प्री-नर्सरी, नर्सरी और किंडरगार्डन सहित प्राइमरी विंग के छात्रों का कार्यक्रम डायवर्जेंट थिंकिंग' अर्थात 'अलग सोच पर आधारित था। कार्यक्रम की शुरुआत प्रभु को याद करते हुए एक प्रार्थना नृत्य द्वारा की गई।

इस कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण द ब्लू डॉट रहा, जिसमें भविष्य और भिन्न सोच की आवश्यकता को रेखांकित किया गया। वार्षिक समारोह के अवसर पर स्कूल की प्रिंसिपल रूपा चक्रवर्ती ने कहा कि स्कूल का मुख्य दर्शन छात्रों का सर्वांगीण विकास करना रहा है। प्रिंसिपल ने अपने वार्षिक प्रस्तावना में उनके स्कूल द्वारा वर्ष 2017 में मिली उपलब्धियों के बारे में बताया। उन्होंने छात्रों और स्कूल के प्रमुख उपलब्धियों को भी रेखांकित किया।

पंजाब केसरी

सनसिटी स्कूल में वार्षिकोत्सव जुवेनालिया का हुआ आयोजन

गुरुग्राम, सतबीर भारद्वाज (पंजाब केसरी) : गुरुग्राम स्थित सनसिटी स्कूल के वार्षिकोत्सव जुवेनालिया में छात्रों ने अपनी प्रतिभा का बेहतरीन प्रदर्शन कर सभी को प्रभावित किया। पूर्व. नर्सरी नर्सरी और किंडरगार्डन सहित प्राथमिक वर्ष के छात्रों का कार्यक्रम डायवर्जेंट थिंकिंग अर्थात् अलग सोच पर आधारित था। इस कार्यक्रम की शुरुआत प्रभु को याद करते हुए एक प्रार्थना नृत्य द्वारा किया गया। इस अवसर पर छात्रों के साथ साथ उनके अभिभावक एवं स्कूल के सभी शिक्षक और कर्मचारी उपस्थित थे। इस शाम का मुख्य आकर्षण द ब्लू डॉट था। जिसमें भविष्य और भिन्न सोच की आवश्यकता को रेखांकित किया गया। अपने बेहतरीन प्रस्तुतियों द्वारा नन्हें बच्चों ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। वार्षिक



कार्यक्रम में प्रस्तुति देते कलाकार।
(छाया : सतबीर भारद्वाज)

समारोह के अवसर पर सनसिटी स्कूल की प्रिंसिपल रूपा चक्रवर्ती ने कहा कि सनसिटी स्कूल का मुख्य दर्शन छात्रों का सर्वांगीण विकास करना रहा है। इस कार्यक्रम ने छात्रों को उनकी प्रतिभा दिखाने के लिए एक मंच प्रदान किया है। इस कार्यक्रम का समापन समारोह में भाग लेने वाले बच्चों और उपस्थित अभिभावकों एवं अन्य सहयोगियों को धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ।

गुड़गांव टुडे

सनसिटी स्कूल में वार्षिकोत्सव 'जुवेनालिया' का हुआ आयोजन

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

गुरुग्राम स्थित सनसिटी स्कूल के वार्षिकोत्सव 'जुवेनालिया' में छात्रों ने अपनी प्रतिभा का बेहतरीन प्रदर्शन कर सभी को प्रभावित किया। पूर्व-नर्सरी, नर्सरी और किंडरगार्डन सहित प्राथमिक वर्ष के छात्रों का कार्यक्रम 'डायवर्जेंट थिंकिंग अर्थात 'अलग सोच' पर आधारित था। इस कार्यक्रम की शुरुआत प्रभु को याद करते हुए एक प्रार्थना नृत्य द्वारा किया गया। इस अवसर पर छात्रों के साथ साथ उनके अभिभावक एवं स्कूल के सभी शिक्षक और कर्मचारी उपस्थित थे। इस शाम का मुख्य आकर्षण 'द ब्लू डॉट' था जिसमें भविष्य और भिन्न सोच की आवश्यकता को रेखांकित किया गया। अपने बेहतरीन प्रस्तुतियों द्वारा नन्हें बच्चों ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। वार्षिक समारोह के अवसर पर सनसिटी स्कूल की



वार्षिकोत्सव 'जुवेनालिया' में अपनी प्रतिभा दिखाते स्कूली छात्र।

प्रिंसिपल रूपा चक्रवर्ती ने कहा कि -सनसिटी स्कूल का मुख्य दर्शन छात्रों का सर्वांगीण विकास करना रहा है। इस कार्यक्रम ने छात्रों को उनकी प्रतिभा दिखाने के लिए एक मंच प्रदान किया है। पिछले एक साल में स्कूल द्वारा कई उपलब्धियां हासिल करने के लिए मैं अपने सभी साथियों और सहयोगियों को बधाई देना चाहती हूँ। सुश्री रूपा

चक्रवर्ती ने अपने वार्षिक प्रस्तावना में सनसिटी स्कूल द्वारा वर्ष 2017 में मिले उपलब्धियों के बारे में बताया। उन्होंने छात्रों और स्कूल के प्रमुख उपलब्धियों को भी रेखांकित किया। इस कार्यक्रम का समापन, समारोह में भाग लेने वाले बच्चों और उपस्थित अभिभावकों एवं अन्य सहयोगियों को धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ।

पंजाब केसरी

कार्यक्रम में छात्रों ने दी शानदार प्रस्तुति

गुडगांव, 24 मार्च (ब्यूरो): गुरुग्राम स्थित एक स्कूल के वार्षिकोत्सव जुवेनालिया कार्यक्रम में छात्रों ने अपनी प्रतिभा का बेहतरीन प्रदर्शन कर सभी को प्रभावित किया। पूर्व. नर्सरी, नर्सरी और किंडरगार्डन सहित प्राथमिक वर्ष के छात्रों का कार्यक्रम इंडियन जेंट थिंकिंगश अर्थात अलग सोच पर आधारित था। इस कार्यक्रम की शुरुआत प्रभु को याद करते हुए एक प्रार्थना नृत्य द्वारा किया गया। इस अवसर पर छात्रों के साथ साथ उनके अभिभावक एवं स्कूल के सभी शिक्षक और कर्मचारी उपस्थित थे। इस शाम का मुख्य आकर्षण इद ब्लू डॉटश था जिसमें भविष्य और भिन्न सोच की आवश्यकता को रेखांकित किया गया। अपने बेहतरीन प्रस्तुतियों द्वारा नन्हें बच्चों ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया।

<https://www.livehindustan.com/ncr/gurgaon/story-in-juvenalia-small-children-have-been-shown-1869332.html>

‘जुवेनालिया में छोटे-छोटे बच्चों ने दिखाया जलवा



गुरुग्राम। गुरुग्राम स्थित सनसिटी स्कूल के वार्षिकोत्सव ‘जुवेनालिया में छात्रों ने अपनी प्रतिभा का बेहतरीन प्रदर्शन कर सभी को प्रभावित किया। पूर्व-नर्सरी, नर्सरी और किंडरगार्डन सहित प्राथमिक वर्ष के छात्रों का कार्यक्रम डायवर्जेंट थिंकिंग अर्थात ‘अलग सोच पर आधारित था। इस कार्यक्रम की शुरुआत प्रभु को याद करते हुए एक प्रार्थना नृत्य द्वारा किया गया। इस अवसर पर छात्रों के साथ साथ उनके अभिभावक एवं स्कूल के सभी शिक्षक और कर्मचारी उपस्थित थे। इस शाम का मुख्य आकर्षण ‘द ब्लू डॉट’ था जिसमें भविष्य और भिन्न सोच की आवश्यकता को रेखांकित किया गया। अपने बेहतरीन प्रस्तुतियों द्वारा नन्हें बच्चों ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। वार्षिक समारोह के अवसर पर सनसिटी स्कूल की प्रिंसिपल रूपा चक्रवर्ती ने कहा कि -“सनसिटी स्कूल का मुख्य दर्शन छात्रों का सर्वांगीण विकास करना रहा है। इस कार्यक्रम ने छात्रों को उनकी प्रतिभा दिखाने के लिए एक मंच प्रदान किया है। पिछले एक साल में स्कूल द्वारा कई उपलब्धियां हासिल करने के लिए मैं अपने सभी साथियों और सहयोगियों को बधाई देना चाहती हूं। सुश्री रूपा चक्रवर्ती ने अपने वार्षिक प्रस्तावना में सनसिटी स्कूल द्वारा वर्ष 2017 में मिले उपलब्धियों के बारे में बताया। उन्होंने छात्रों और स्कूल के प्रमुख उपलब्धियों को भी रेखांकित किया। इस कार्यक्रम का समापन, समारोह में भाग लेने वाले बच्चों और उपस्थित अभिभावकों एवं अन्य सहयोगियों को धन्यवाद ज्ञापन के साथ हुआ।

नवभारत टाइम्स

<https://navbharattimes.indiatimes.com/state/punjab-and-haryana/gurgaon/young-children-scattered-magic/articleshow/63456881.cms>

सनसिटी स्कूल में आयोजित वार्षिकोत्सव जुवेनालिया में छात्रों ने अपनी प्रतिभा का बेहतरीन प्रदर्शन कर सभी को प्रभावित किया। इसमें नर्सरी और किंडरगार्डन सहित प्राथमिक वर्ष के छात्रों ने भाग लिया। कार्यक्रम अलग सोच पर आधारित रहा। इसकी शुरुआत प्रभु को याद करते हुए एक प्रार्थना नृत्य द्वारा किया गया। इस अवसर पर छात्रों के साथ साथ उनके अभिभावक एवं स्कूल के सभी शिक्षक और कर्मचारी उपस्थित रहे।

कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण द ब्लू डॉट रहा, जिसमें भविष्य और भिन्न सोच की आवश्यकता को रेखांकित किया गया। अपने बेहतरीन प्रस्तुतियों द्वारा नन्हे बच्चों ने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया।